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2016年中考模拟试题
化学参考答案
一、本大题包括10小题，每小题2分，共20分。每小题的4个选项中只有1个符合题意，请将选出的选项序号填入下面的答题框内。
1~5 DADDB；6~10 ACBDB
二、本大题包括5小题，共34分
11.（1）铝（或铁） 塑料（或橡胶）（2）量筒（或分液漏斗）
（3）铝表面有一层致密的氧化铝保护膜，使铝不易生锈（4）2Al+3FeSO4=Al2(SO4)3+3Fe
12.（1）A  (2)长  
   （3）水  F  防止水倒吸入装有氨气的集气瓶中
   （4）烧杯中的水进入圆底烧瓶，形成红色喷泉
13.（1）①  3H2 + CO2        CH4O + H20   ②A、C
（2）氧气浓度越大，一定体积内氧分子数目越多，氧气分子与汽油中分子碰撞的次数越多（或氧分子与汽油中的分子接触更加充分），燃烧越剧烈
 （3）NH3　
14.（1）反应物中含有铁元素(或反应前后元素种类不变)；
（2）Fe+2HCl[image: image5.jpg]


FeCl2+H2↑；
（3）铁的碳酸盐（或FeCO3或Fe2(CO3)3）；
（4）将黑褐色物质放入蒸馏水中（或另取不沾氯化铁溶液的滤纸点燃使之碳化,放入稀盐酸中,如果无连续气泡产生,说明连续气泡的产生不是吸附所致）；
（5）硫酸铜  有红色物质析出 用磁铁吸引
15.称量石灰石样品的质量  CO2 + 2NaOH = Na2CO3 +H2O 防止CO2溶于水（或CO2与H2O反应）  无  空气中CO2进入试管（或装置中滞留有大量的CO2）  干燥   80%  
（1）产生CO2过多，量筒中水外溢，实验不成功
（2）取洗后的液体于试管中，加入少量Na2CO3（或AgNO3）溶液，若没有白色沉淀，则说明已清洗干净。（合理答案均可）
三、本大题共6分
16.（1）2.2 （2）5%
高温








